



## 株洲开启狂揽人才模式 返株博士生安家费最高20万元

湖南日报2月9日讯(全媒体记者 戴鹏)2月8日,返株大学生专场招聘会在株洲·中国动力谷举行。工作人员介绍,本次活动共发布1500余个岗位信息,涉及轨道交通、航空动力和先进制造业等多个领域,现场有450余人与招聘企业达成意向。

在中国航发南方工业有限公司招聘点位上,不时有求职人员前来咨询。“我们招聘条件比较高,开出的工资也高,博士研究生应聘成功即可获得20万元安家费和15万元购房补贴。”该公司人力资源部工作人员易珊说。

“系列招聘会的对象主要是大学应届毕业生,意在吸引株洲籍大学生毕业后返乡就业创业,加强高校未就业高校毕业生就业服务供给。”株洲市委人才办负责人说,参与招聘的都是经过筛选的优质企业,待遇和福利都很不错,希望求职者能找到心仪的岗位。

## 长沙经开区 延揽“高精尖缺”人才

湖南日报2月9日讯(全媒体记者 熊远帆)8日,长沙经开区2023年“百万人才工程”之“高精尖缺”人才揭榜荐才活动在长沙人力资源服务产业园经开区举行。通过“政府搭台、企业发榜、机构揭榜”引才模式,集中发布三一集团、铁建重工等24家园区企业高精尖缺人才需求岗位301个,吸引60多家国内外知名猎头机构参与“揭榜”。

活动聚焦“高精尖缺”人才需求,通过大数据、区块链等技术对岗位进行分析、评估,发布人才需求,其中高级研发工程师、设计工程师占比高达90%,涵盖了工程机械、汽车及零部件、生物医药等园区主特产业领域,年薪30万元以上的达到96%,年薪100万元以上的10余个。参与的猎头机构均深耕重点产业领域,其中来自北上广深等一线城市的机构30多家,国际猎头机构近10家。三一集团、铁建重工等8家企业与锐仕方达、长沙简聘等8家猎头代表机构现场签订了引才合作协议。

## 株洲衡阳郴州 书法联展开展

湖南日报2月9日讯(全媒体记者 廖义刚 通讯员 唐璐)由株洲、衡阳、郴州三市文学艺术界联合会主办,三地书法家协会共同承办的“喜庆二十大,书写新时代”书法联展今天开展,首展在株洲举行。同时,《株洲·衡阳·郴州书法联展作品集》出版。之后,该书法联展将在衡阳、郴州巡回展出。

本次书法联展,是三地联手打造的成规模、上品位、具特色、有影响的文化交流项目,集中三地书法创作骨干的180件作品,涵盖各种字体和多种艺术表现形式。

## 公示

根据《新闻记者证管理办法》的相关规定,现将拟申领新闻记者证的人员名单予以公示,如有异议,请拨打举报电话:湖南省新闻出版局:0731-81128112,湖南日报社0731-84329524(拟领取新闻记者证名单):

杨佳俊 梁可庭 刘奕楠 胡劲波  
夏蔚怡 姚昕玥 李梅花

湖南日报社

2023年2月9日

## 雨花区对口帮扶结硕果

组织人员赴溆浦考察,已签约9个项目,总投资24.3亿元

湖南日报2月9日讯(全媒体记者 欧阳倩 通讯员 郝丽霞)位于溆浦县的雨溆工业园近日传出消息:2个项目入驻,3家银行与园区签订战略协议,将在金融服务、投融资等方面开展合作。目前,雨花经开区派出了2个招商工作组、1个落地服务组入驻雨溆工业园,进一步健全两地协调和推进机制,探索推动雨溆工业园加快招商引资步伐。

2022年,为巩固雨花区对口帮扶溆浦乡村振兴成果,雨花经开区与溆浦产业园共建

雨溆工业园,园区占地面积343亩,以政府、部门、园区、企业、金融机构“五方挂钩”,实现产业、项目、资金、技术、人才和劳动力“五项转移”。该园区去年9月投入运营以来,雨花经开区已就30个项目组织人员赴溆浦实地考察,目前已签约项目9个,总投资24.3亿元。雨溆工业园模式入选了“省政府2022年综合大督查典型经验做法”。

与此同时,雨花经开区按“一年成形、二年成势、三年建标杆”推进步骤,制定了“1+3”

工作方案,即以《长沙雨花经开区深化雨花区溆浦县乡村振兴对口帮扶主要任务实施方案》为总揽,辅以高质量发展扶持政策、金融服务、企业服务3个要素保障方案,推进园区共建。

雨花经开区还借助省会城市优惠的融资成本和丰富的融资产品,探索“小步快跑”金融服务模式,2022年推动长沙5家银行向雨溆工业园金融授信5亿元,向部分入驻共建园区企业发放贷款1500万元。

今年,雨花经开区将探索创新“总部+基

地”“上游+下游”“主机+配套”“品牌+代工”产业协作新模式。预计今年底,雨溆工业园落户企业将完成投资10亿元以上,主导产业主营业务收入20亿元,实现全口径税收1亿元以上,增加就业1万人以上。

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
湖南省分行

## 桑植县消费帮扶助增收

累计销售6077.5万元农产品,惠及脱贫户和监测户4316户

湖南日报2月9日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 邱德帅 朱研霖)“我家展销的茶油卖了200多斤,每斤50元,意向性订单还有1000多斤。”2月7日,说起参加消费帮扶活动取得的成绩,来自桑植县桥自弯镇李家垭村的张文宝乐开了花。春节假期,借助“年货节”助农直销平台,张文宝家生产的茶油卖了1万多元。

为破解部分农产品滞销难题,春节前夕,桑植县组织驻村帮扶后盾单位、电商平台、企

事业单位等相关力量,开展消费帮扶助农增收行动。要求各乡镇做好滞销农产品摸排,筛选推荐滞销农产品销售经营主体。

该县积极动员社会力量,协调上级选派驻村帮扶后盾单位、长沙县对口帮扶单位,加大定点消费帮扶力度。鼓励全县后盾单位、党政机关、企事业单位、社会组织和居民,积极采购农村滞销农产品;引导农产品批发市场与龙头企业、农民专业合作社、农产品生产基

地等签订农产品代销、直采协议;支持电商平台企业参与支持消费帮扶行动;与供销联社、县妇联等20家单位联合组织举办多种消费帮扶活动,通过多措并举,进一步拓宽了农产品销售面,助力农户增收。

桑植县乡村振兴局党组书记、局长钟吉锋介绍,消费帮扶行动基本实现了辖区内乡村振兴重点帮扶村、脱贫户和监测户的农产品滞销卖难问题清零,促进脱贫群众持续稳

定增加收入,同时还有效拓展了农村滞销农产品的销售渠道和规模。

自消费帮扶助农增收行动开展以来,桑植已累计销售农产品2542.79吨,销售金额6077.5万元,惠及脱贫村124个,脱贫户和监测户4316户。当前,消费帮扶行动仍在持续,针对滞销的农产品,该县继续向有关帮扶单位、电商平台企业定向发布,畅通销售渠道,切实解决农户增收。



2月9日,洞口经开区隆泰无尘材料有限公司,员工在生产无尘耗材。近期,洞口经开区通过稳岗用工、金融支持、减税降费等措施助力企业发展生产,园区内企业呈现产销两旺势头。

滕治中 尹邦勇 摄影报道

## 助企业 促发展

级企业2家、上市企业9家,居全省县域首位。

### 招商:从1亿元到500亿元

浏阳古来就是移民之地,形成了热情好客、平等包容的地域文化,经过改革开放洗礼后更为开放包容。

浏阳坚持把招商引资作为优化产业结构、提升经济实力、推动高质量发展的重要抓手,不断完善优化营商环境,一个个大企业、好项目纷至沓来。

惠科股份有限公司是浏阳招大商的经典案例。

惠科集团是国内显示行业唯一一家全产业链布局的民营企业,全球大尺寸液晶面板巨头之一。为招引惠科集团来浏阳投资,3个月里招商团队密集出差20多次,上门沟通、靠前服务,快速反馈,高效解决问题。

浏阳的产业基础、招商的诚意打动了惠科,让惠科下定决心第一次与县级市签约,项目第一次落地县域。

接下来的“浏阳速度”则充分证明了浏阳有诚意、有实力兑现招商承诺——在疫情影响的大背景下,浏阳全力以赴协助惠科在14个月内完成厂房打桩到产品下线,创造了建设投产时间最短纪录。

企业负责人感叹:“我们以前的工厂建设从没有达到这个效率!”

浏阳顺势放大百亿企业蓝思科技、惠科股份有限公司核心引力,先后引进上下游产业链项目40多家,吸引60余家配套企业进驻,打造了触控玻璃面板制造为核心,显示屏制造、触控传感器、WiFi模组等为矩阵的产业集群。通过大项目打捆式引进、集群化发展,让浏阳产业耦合度、集群化水平不断提升,逐步从一棵棵“企业大树”培育出一片“产

业森林”。

浏阳市招商部门介绍,当地招商模式与时俱进,历经3次迭代更新:从以产业平台为代表的1.0模式、以产业链条为代表的2.0模式,到以产业圈层为代表的3.0模式。

2022年,长沙市在浏阳布局了284个重点项目,计划总投资588亿元,实际完成投资额近800亿元,投资完成率135%。与此同时,新引进项目133个,其中“三类500强”项目4个,投资过100亿元的项目2个。

撤县建市当年,浏阳招商引资额不足1亿元,2022年飙升到近500亿元,为高水平绘就中国式现代化的浏阳图景提供了硬核支撑。

撤县建市当年,浏阳招商引资额不足1亿元,2022年飙升到近500亿元,为高水平绘就中国式现代化的浏阳图景提供了硬核支撑。

“做企业总会遇到一些磕磕绊绊的困难。每当遇到问题的时候,第一时间想到的就是园区管委会和政府部门。”新浏阳人、安邦制药董事长陈飞豹说,“在浏阳,政府比企业都有理想、激情和效率,企业怎么能不努力呢?”

2022年5月起,浏阳将每月18日设为“企业家接待日”,由市委书记、市长、市委副书记、常务副市长轮流现场接待企业家,听取并办理企业家反映的涉企营商环境问题或意见建议。

当年,“企业家接待日”共收集问题及建议160余个,大到行业发展规划,小到餐饮区车位难,全都得到快速解决,解决率达100%。

民营经济挑起了经济高质量发展的“大梁”,从最初的“生存经济”“富民经济”,一步

民营企业活力迸发、万马奔腾,挺起了浏阳高质量发展的“脊梁”,强力支撑浏阳县域经济跨越赶超。

全国县域经济专业研究机构中郡研究所,每年发布一份年度更新榜单。2006年,浏阳第一次跨入全国百强县(市)行列,位列第92,实现了“进百强”夙愿。

得益于民营经济的高质量发展,浏阳发展势头愈加迅猛,在百强榜单上不断攀升:2011年,第64位;2014年,第36位;2017年,第16位;2020年,第9位;2021年,第8位。2022年,浏阳高位再进位,跃升至第7位。

不久前,浏阳召开拼经济“千人大会”。会上十条举措温暖人心:1亿元“真金白银”重奖871家民营企业;出台促进民营经济高质量发展“十条措施”,每年将统筹至少10亿元支持民营企业发展……

有心人发现,主席台上又有两位特别嘉宾——全国人大代表、盐津铺子食品股份有限公司董事长、总经理张学武和惠科股份有限公司董事长、总裁王智勇。两人就坐在长沙市委常委、浏阳市委书记朱东铁的两侧,民营企业家妥妥地坐上了“C位”。

“营商环境只有更好,没有最好。浏阳将以之为企业提供‘五心极服务’,通过诚心联络、用心帮扶、专心服务、精心护航、清心交往,让企业在浏阳享有‘极高’的尊崇礼遇、‘极优’的政策支持、‘极速’的办事效率、‘极强’的法治保障、‘极佳’的政企互动。”长沙市委常委、浏阳市委书记朱东铁表示,今年浏阳将以“项目建设提速年”和“营商环境提质年”为抓手,大抓经济、大强实体、大优环境,坚定不移推动浏阳民营经济、民营企业做大做强,高水平绘就中国式现代化的浏阳图景。

向着春天,再出发!

## 中国福利彩票3D开奖信息

2023年02月09日 第2023030期 开奖号码 7 5 2

### 湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	2086	1040	2169440
组选三	0	346	0
组选六	4951	173	856523

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票双色球开奖信息

2023年02月09日 第2023014期 开奖号码

红球:06 07 18 23 27 30 蓝球:05

### 下期奖池:1855218930元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	5	0	8496068
二等奖	○○○○○○	147	1	148642
三等奖	○○○○●○	1600	87	3000
四等奖	○○○●●○	74461	3258	200
五等奖	○○○●○○	1316652	53520	10
六等奖	○○●○○○	10723699	440140	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票快乐8开奖信息

2023年02月09日 第2023030期

开奖号码 03 04 06 15 16 19 20 23

24 30 31 34 37 40 42 43

47 49 57 76

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!